

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 5 kor. 60 fill.

EGYETÉRTÉS FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő. EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708. HIRDETMÉNYEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZAKALOMNYAL. Feltétel: a közlésnapjának. Állás: P. Jancsák & Co. St. St. Paub. Montparn.

Ma számunk több közleményet: Vezetőnk: Jón az erőszak! Az ultimátum, a képviselőházi mai ülése. Tízbejelentés az erőszakot interpelláció az 1943. XX. ról. A kritikus fordulat a politikában. A japánok előnyömlőnek. A főlelelt Dreyfus-ügy. Vasuti főnök a tisztviselőkért. Adatgyűjtés a válas. tasi reformhoz. Lőrinc ur strajkja. Irta: Martos Ferenc. Konferencia a kereskedelmi szerződésekről. Segítség helyett - jó tanács. Tárca: Vrhlicky szonettjeiből. Telekes Béla műfordításai. Bölcso dal. Irta: Miklós Jenő. A gyermekek divatja. Irta: Mouché. Regény: Egy hák története Irta: Anatole France.

Jón az erőszak! Most t. képviselőház, a döntésnek utolsó pillanata küszöbön áll. En meg egyszer és utoljára az ország, a haza nevében kérek-kérem a képviselő urakat, álljanak meg az útjában azon utján, a melyen járnak. Mi tovább a magyar nemzet legszentebb érdekei könnyelmű kockázata nélkül nem várhatunk. A magyar nemzet nem azt kívánja és azért létezik, a magyar alkotmány nem azért áll fenn ezer esztendő óta, hogy a képviselő urak itt háborítatlanul folytassák tovább kis játékaikat az ország vesztélyére és kárára. A magyar nemzetnek élni kell, a magyar nemzet élni akar és élni fog és arra, hogy a magyar nemzet élhessen tovább, ha kell, össze kell tipornunk mindent, ami ennek útjában áll.

Gróf Tisza István miniszterelnök mai beszédének végű passzusa az, amit czikkünk elé im lenyomtatattunk. Ez világos bejelentése annak az erőszaknak, amit regóta hangoztatnak. A fenyegetés beváltásának idejét tehát im elérkezettnek látja gróf Tisza István. Le akarja törni az obstrukciót. De melyik obstrukciót? Csak a mostani főobstrukciót-e, vagy pedig általában a parlamenti obstrukciót akarja-e lehetlenné tenni? Mert e közt óriási különbség van. A mostani obstrukciót mi is kárhoztattuk. És kárhoztatta az ország komoly, a viszonyokat elfogulatlanul mérlegelő közvéleménye is. Ez a mostani obstrukció nem egyéb, mint veszedelmes politikai hazárdjáték. El-ítéljük föltétlenül. Mert hirdettük ezt sokszor. Főlösképpen ismételve felsorolnunk az okokat. Elég, ha azt említjük, hogy nem evek terén mozognak ennek a mostani obstrukciónak okai

és rugói, hanem részben felekezeti szűkkeblűség, részben pedig az egyenlőség terén. Személyes harczzá fajult ez a féktelen küzdelem, melynek most már csak rombolásai észlelhetők a magyar közélet egész vonalán.

És a mellett, hogy ezt a mostani obstrukciót az ország, a nemzetre anyagilag és erkölcsileg károsnak, magára a parlamentárizmusra veszedelmesnek tartjuk: számtalan okunk van arra, hogy ennek az obstrukciónak embereitől, az obstrukciós csoporttól megtagadjuk minden rokonszenvünket. Mert a függetlenségi párt önzetlen, hazafias, komoly elhatározás és tiszta meggyőződés alapján jött létre. Megállapodását gyanúsításokkal illette. Beegszolt a függetlenségi párt nagynevű vezetőinek és tagjainak szepőlőlen politikai becsülete. Irtozatoss rosszakarattai dobált szertesztet szennyelet, sarat, csak-hogy a függetlenségi pártot diszkreditálja a közvélemény előtt. Ha ez még sem sikerült neki, nem rajta mút. De ez még nem lenne döntő ok arra, hogy ezt a mostani obstrukciót kegyetlenül elítéljük. A döntő ok az, hogy minden tekintetben csak káros és veszedelmes.

Hiszen itt van. Mit ért el? Az egyetlen, amit elérhetett, az, hogy részabadjja a parlamentre a hatalmi erőszakot.

Mindenesetre nagyon befolyásolja az erőszakkal szemben való érzéseinket és magatartásunk irányára döntő fel-fogásunkat is az, hogy milyen lesznek gróf Tisza István tervei. Hogy vajjon csak a mostani obstrukciót akarja-e megtörni, s csak az állami életre immár égetően szükséges ügyek elintézésére akarja-e szorítani a rendszabályozást; hogy ezeknek a rendszabályoknak is minő a természetü? Vajjon sértik-e a tervek a parlamenti szólásszabadságot úgy, hogy a sérelemnek veszedelmes hatásai lehetnek a parlamenti ellenállások jövőjére is, vagy pedig olyan természetű k, hogy a rájuk, mint precedensekre való hivatkozás ki legyen zárva. Avagy olyan erőszakról lesz-e szó, mely a szólásszabadságnak a házszabályokba lefektetett nagy garanciáit tehetik tönkre? Olyanokról, melyek veszélyeztetik a parlamenti szólásszabadság nagy és fontos jogát nemcsak a mostani helyzetben, hanem jövő-dőre is?

Polónyi Geza mai nagyszabású beszédében igen szerencsésen fejtette ki ebben a kérdésben álláspontját, mely teljesen megegyezik azzal a felfogással, amit ma az Egyetértés is részletezett. Polónyi kijelentette, hogy a függetlenségi és 48-as párt félkeze-nylen örzi az alkotmányt a házszabályokba lefektetett biztosítékait, mint az alkotmány drága kincsét, melyet elkobozni nem enged. Ha ez forog kockán, akkor a függetlenségi párt megvívja küzdelmét a házszabályok védelmére.

Ez a felfogás a függetlenségi és 48-as párt felfogásának is megfelelő. Nem ismerjük annak az indítványnak se lényegét, se részleteit, amely yel gróf Tisza István elő akarja állani. Sok mende-monda kering róla, de biztosat a Tisza tervéről a szabadelvű párt is csak holnap fog tudni, amikor a miniszterelnök azt pártjának konferenciájára elé t rjeszi.

Időelőtti dolog lenne tehát az állás-foglalás egy olyan tervvel szemben, melynek épp a részleteitől és a természetétől függ az, hogy milyen legyen vele szemben a függetlenségi párt magatartása.

Nagyon helyes, hogy a függetlenségi párt előbb megvárja az eseményt, s azután teszi értékelését tanácskozás tárgyává.

Annai bizonyos, hogy a függetlenségi párt az erőszaknak és törvénytelenségnek semmiféle nemet nem fogja eltűrni, még akkor sem, ha ez az erőszak csak ad hoc természetű lenne is; mert a függetlenségi párt a maga elveinél, s a parlamentárizmus-hoz fuzott fölfogásánál fogva perhorreskál minden fajta hatalmi erőszakot, annyival inkább olyant, mely beleütközik a parlament szuverenitásába. De az erőszakkal szemben való harci módjának megválasztására az leszen döntő, hogy gróf Tisza a házszabályokban foglalt garanciális jogokat, s a tulajdonképen való szólásszabadságot akarja-e megtámadni, vagy pedig csak a mostani obstrukciót lefegyverezni.

Az ultimátum. — A képviselőház ülése. — Idáig oporott volt. Végzetesen szomorú annak, aki komoly szívet nézi, de pompás mulatság a czinikus szemnek. A hős, aki folyton a kardjához kap, de sohasem ranta ki. Amikor már az utolsó trombitaszóval is

halkurászak előre, hátrafordul a gárdájához s vérbe forgó szemmel hörgi: — Fogjatok meg, mert mindjárt levágok vagy hatot!

A gárda, a gárda, a melyik maga sem tudja, mit csináljon, mert meghalni semmi esetre sem akar. Ha megadja magát, ez is bajjal járhat, ha nem pariroz, az meg éppen kész veszedelem. S az ellenfelek... Mind-egyikük a szeme másfél néz, mint a merre-üt-e legfőbbben abban egyeznek meg, hogy egyformán áthozzák — a felvonás végét. Amikor nagy dobbal, zintányérokka, égzengés és földindulás közt legördül a függöny, amely olykor olyan alkalmas pillanatban érkezik...

A komoran kórikus elemek ma sem hiányoztak, azonban az árnyék már egészen megfakult a hangulatot. A katonákról mondják, hogy a legelszántabb is az első esata előtt való napon szivesen visszacsinalná a dolgot — a bekégy. Ma már elkerült a képviselőház az utolsó hadüzenetig. (Mert ez a parlamenti háborúskodás idáig egyéb nem volt köcsönös hadüzenetkél.) S míg egymást biztatgattak az emberek, voltak pillanatok, amikor megérezte az ember: — Csak egy alkalmas szó s be lehet szegzeni az agya torlát.

... De ez a szó nem hangzott el...

Tisza István csakugyan elmondta az ultimátumát. Nagy, feszült várakozás s valóság-gal példátlan izgalom előzte meg a beszédet, a melynek Polónyi felszólalása adta meg a kiindulást. Poónyi napirend előtt mondott hosszú és felette érdekes beszédet, a melyben éles tamadást intézett a kormány ellen. A delegáció hatasköre volt a beszéd témája, de ennek keretében kiterjeszkedett jöfómány az egész helyzetre. Főemlített néhány törvénytelenséget, melyet a hadse-lyben követnek el, ahol a magyar katonáknak még a nevé is németre fordítják, a kiszolgált katonák iratait a magyar hatóságok számára németül állítják ki s a kaszányák felírata is német. Tisza csak ígér, de nem tesz semmit.

— Nem engedi Pitreiech! — vélekedett Gabányi Miklós.

A delegációk meg ríró módon túlépték a hataskörüket. Meg az ellenzéki tagok is, Ugron, Apponyi illegális területekre kalandoztak. A delegációk csak a közös költsegek megállapításával foglalkozhatnak s a nyelvkérdés — pedig mennyi szó esett erről! — minden lehet a világon, csak közös ügy nem. A katonai nevelés, a felségjogok szintén nem vonhatók a közös ügyek táborába. A kiegyezést harmincz év óta folyton hamisítják — végül mégis megtelek csordult a pohár!

Polónyi nagyhatalmú beszédének többi megjegyzése csak ezt a témát árnyalta, sok helyütt brilliáns kézzel a papíra vetve. A vezényelt nyelv dolgában csak a függetlenségi pártnak volt határozott állásfoglalása. Apponyiék szükségesnek látták, de nem követelték. S a néppárt...

A jobboldalon is, a függetlenségi padokon is csöndes derültég futott át. — Már egyon vagunk úte! — kiáltott kórikus kétségbeeséssel Förster Ottó. — Dehogy, csak lesznek! — vágott vissza viharos kacagás közben Polónyi. Majd felolvassa Zichy János nyilatkozatát a delegációban, a melyben a status-quo fenntartását hangsúlyozta. A status-quo pedig — a német nyelv...

Dél felé járt az idő. Aranyos esikok futottak át a forró levegőn; kisütött a nap-sugár. Végigtancolt a szép asszonyok a-czán, a kik alatt gyönyörűséggel roskadozott valamennyi karzat, békítően végigsimogatta a legnekibusul abb hazai, Kasas Ivor homlokait, aztán odavilágított egy sapát, borotvá-éles, ideges arcra. Tisza István állott fel szólásra.

Ha kevesebbet beszél, mindenesetre többet mond. Ha a hatásra beállított ultimátumban nem keresi a hatást, sokkal nagyobbban van része. Igy azonban elragadta az idegesség, indulatoss, türelmetlen lett ott, ahol higgadt-nak és nyugodtnak kellett lennie s bár a szavai sok helyütt elementáris erővel izgat-ták föl a híveik kedességét: inkább a nehéz szituáció felelté meg a lelkeket, mint a hadüzenet.

A beszéde elején Polónyival polemizált s amit neki mondott, ott volt a legkevesebb igazsága. A magyar miniszterelnök egyszerűen kiéleltette, hogy egész természetoss, hogy a magyar katonák nevé németül írják, mert német szövegben németül szokás írni a ne-veket. A szolgálati okmányok és könyvek nyelvről csak az új véderőtörvény életbe-léptetése után lehet szó. A kaszányák föl-íratainak pedig — nem lehet télviz idején kalapáccsal menni...

Megütötte és felháborodva hallgatta az ellenzék ezt a czinikus beszédet. A nemzeti küzdelem megindulásában nagy része volt ezeknek az „aproságoknak” — így nevezte Tisza a Polónyi felsorolta sérelmeket — a melyek a magyar államig külső megnyil-vánulást annyira külső dokumentumtól fosztották meg. Minden alkalmat meg kell ra-gadnunk, hogy a magyar államnak a hadse-lyre vonatkozó jogai szembezőkő módon érvényesüljenek. Tisza pedig nyugodtan alá-rendelt kérdésekné nevezi ezeket a gravá-meneket, amik minduntalanul bántják a nem-zet önértetét...

Az Egyetértés tárczája.

Vrhlicky szonettjeiből.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Komédiások.

I. Tudom már én is, mi az Ur kegyelme, Hogy láttam a komédiás-családot. A férfi — karján kés-csomóval állt ott S magzatját a nő egy szögletbe tette.

Aztán egy ajtószárhoz dőlt nevetve S feléje — amint ott állt mozdulatlan — A férj kezéből im kés kére pattan És úgy foglalja testét kés-keretbe.

Az ajtó-fába fej és mell körül A fényes pengék villámként csapódtak... A nő pedig csak állt sértetlenül.

Egy rossz ezézés: és rögtön halva dől le! — Mily gondja is volt a Mindenhatónak Rá s a szögletben alvó csecsemőre!

II. Dobpergés... körbe esődül már a nép. Kötél feszül két pózna közt a lékben. A vén mester fölkap rá s a kötélen Hajlongva sétál im odébb s odébb.

Jaj neki, csak kissé rosszul ha lép! De lenn nagy caifrán és kifestve szépen A „buta Ágost” kezd mókázni éppen Hogy kacajt keltsen mindenfélekep.

Mig a mesterre izzón tűz a nap Ó árnyékban jár s henterge vegyest... És már tréfája mind-mind vastagabb...

Aztán taps! Ágost tányérozni kezd,

Mig nagy izzadon csak hajlong ura. — Ah, ez az Ágost nem is oly buta!

Feleség és anya.

Féjen és mellén vérző sebek égtek A harczból Abdul úgy került haza. Vad lázban multak hosszú napok, éjék S im hallja, szó kél, netének szava:

„Oh kínos élet! Neki is, szegénynek, Jobb lenne már, ha sirba szállana!” És szól most anyja, a bús agy anyja: „Gyógyítsd meg, Allah! Oh gyógyítsd, segéld [meg]!”

Aztán esőnd. Abdul egyedül marad. Minden sebénél fájóbb gondolat Sajog keresztül szíven és agyán...

Főlül s melléről a köstét lépve, Vérével írja sátra szövetére: Meggyógyultam már, edes jó anyám!

Telekes Béla.

Bölcso dal.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Miklós Jenő.

Sas Iván kissé nehezen aludt, kedvetlenül, vagy másfél órai súlyos tépelődések után végre felültöködött, elökeverte a kottáit, át-lapozta — ime ez aztan munka! Az egyet-len, melyet eddig megirt, a melyért érdemes volt élnie, a többi egyszerre teljes értékét ve-zítette most előtte. Mit szól majd ehhez most Mária, ha hallja? Hogy felvillog a szeme, kipirul az arca, mint utólszor, mikor az azóta már híres Nocturne-ját játszotta el neki először! Erre az emlékre teljesen ki-szállt fejből az álom, vette a kalapját és le-futott a kis fürdőhely parkjába, hogy még reggelre előtt találkozhassék Máriával.

Mikor a menyasszonya ablak alá ért, a kezében kettéhajtott kottalapokból kiemelt

nehányat, ellenzőit szeme elé tette és agas-kodva, lépésről-lépésre hátrálva benézett a nyí ott ablakon.

Ott bent a szobában már felhúzták a fe-hér selyemfüggönyöket. Sas Iván felült egy kerti padra és bekandikált. Már látta kis ró-asztala mellett látni ülni, de csak a lehaj-tott fejt pillanthatta meg, ez is a nyaka fehérségén tudta megkülönböztetni. Tehát ír. Valamit jegyezett. Most már nagyon ki-vánsi volt a munkájára, hogyan olvad, szövídik a mese tovább ebben a játszi, édes dalban, melyet ők ketten írnak együtt és amelybe ő eddig a maga egész tudását, minden lángoló szenvedélyességét már be-lerírt! Es lesz is hatás, ezt most fogja mindjárt Mária látni, a többi, a nagy világ igazán nem érdekelte.

Mindig az egyén meghódolása lágyította el és sose a tömeg, hiszen annak a sok tenyérnek az összevérése, azoknak a becsent, hídég szemeknek a lángrobbanása mintha szarította volna a verét, milyen egészen más az, ha egy asszony puha, finom és heverő keze tapsol és az a merengő, nedves szított szempár gyulad izzó lángra, körülötte a butorok, a selynek csupa inlim lágyasága felhomálya között.

Hirtelen összeszedte magát és Mária-nál jelentkezett; mindárt közös nagy munkájuk-ról esett szó közöttük.

Sas leült a zongorához, belevágott a bil-lentyükbe, gyorsan, szinte atakszerűen le-játszolta vissza-visszatérő melódiáját, aztán elmagyarázta:

— Lássza ez maga a tiszta, liktető élet, pereg a sor önként sor után és ahol a szil-jag szenvedélyek tömeges megrajzolását abba-hagyom... ez itt az akkord... egy kis mesét szövíök bele a viharba. Kissé asz-szonyos furlanggal eszeltem ki és a folytonos idillikus csengés-bongás, ezek a kedves, gemmis mondókák, melyeket csak egy asz-szony tudna ellesni, örökök az emlékezeté-ben megtartani a legelső asszonyos szere-lomból, és a haláláig elkísérő erőteljes, sima melódiá, amely mint az ébredő erdőn, vagy a harmatos mező fűszálai kö-

zött tovaluto csicsérges, vagy virágbeszéd trillázva, pajkosan egymással olvadva a ta-vaszzi illattal száll, száll... ez a melódiá maga a ringó bölcsődal. De ahg hogy fel-csendül itten, sok millió bogár zümmögése tulkerépet és ez a kereplő zümmögése lassan szintén a szárnyára kappja, viszi a dalt, betöltik a virágos levegőt és föld és ég egygye, egy sugaras csillogással olvad össze, ez a ragyogás pedig lassan, esendesen, mintegy futó felhő árnyékától néhol halvá-nyodni kezd, mig aztan még erőlködve, tova rezegve teljesen elhal.

Az asszony egész lelkével hallgatta. Voltak sorok, melyeket magában esendben újra végigmondott, mert lelkeben érezte, meny-nyire szinesebbek így. Veszni pedig nem engedett belőlük semmit. A gyorsabb fut-moknál elnézte ezt a napégitte, erőteljes arczot, ezt a kemény, turáni koponyát, mely olyan erős ellentétben volt az álmodó kisse halovány két szem-mel és elgondolta, hogy egész élete a nélkül a férfias koponya nélkül annyit se érne, mint a szelbe hullott őzsi falevél, annyit se érne, mint talán ez a bölcsődal...

De nem szót semmit és ő ült le a zongorához, hogy a maga bölcsődalát játszsa el. Kissé mosolyogva, kissé neki-melegedve magyarázta el:

— Az én témám, más mezőkön termett. Téli havas éj faun. Az alvóg nagy utczáján kikanaryodik egy temetés. Valaki öreg anyó-kát temetnek, a harangozó, az egyházi, a falu vénei, de ott vannak a legények és a suhógó szoknyás menyecskek is. Felvégről erős, viharos szél kavarodik — itt ez a skála — arczba vágja a havat, az úregek busan énekelnek, — itt lennt — bele-bele-csendül a fiatalok kara is, — itt fenn — a szél tulsviája és keresztülzuga mind, csak a lélekharag folytonos, egyhangu csilinge-lése szinte függ a fagyos levegőben és fe-hér galambként száll, csapdos, kering a menet fölött. Most kiertek a temetőbe, az anyókat leteszik a fagyos göröngyökre, néhány pillanatra eláll a zugás, csak a lé-lekharang szól és most beleszendül a fiata-

lok által vitt és az öregestől kísért bölcső-dal. Az öreg asszonyka egykori bölcsődala volt, most ez kíséri bucsuzól el a sirba. A templom toronyórája pedig tam, tam, tam-tam, tam... elüti a tizenkettőt.

Eddig tartott és az asszony befejezte. Amig játszott, pajkos, vidám lágyaság sim-ult el a testén, a mikor mesélt, hangja si-mán csengett, mint a falusi esendben mesz-sziről szűrűt szökőcsengétyűk csilingelése. A férfi aig látta az asszonyt, mert maga a dal forrásha hozta a verét, teremő erejét liktetésbe verte, mintha hirtelen kipattanva, egy-egy megfolyt mosolyból, röpké szó visszhangjaitól életre keltre mindez önmaga-nak ötlött volna a szívébe, de mindenfáradt-ság, főfajás és utólag beszédett antipirin po-rok nélkül.

Addig tartott és az asszony befejezte. Aztan odafordult a völegényéhez. — Gyönyörűen fogunk élni edes! Szaba-don eresztjük a lelkünk teremő erejét, mely mint a magasban szárnyaló sas beuszsa az azurkék eget, diadalról diadalig száll, hoz fényt, napsugárt, dicsőséget és ragyogásban fürdik — itt hirtelen elcsuklott, a szemébe köny gyült — ő hiszen oly nagyon, oly bo-londul nagyon, végtelenül szerettek!

Két évvel később. Sas Iván fáradtan tért haza, a felesége kissé szomorúan fogadta. A kisbabával algha nem baj lesz, rettene-tesen sir egész éjeken át és nappal is egy egy percze se tart pihenőt.

Sas szomorú lemondással intett a ke-zével: — Nekem mondja? — Az asszonyka tovább panaszkodott: — Nem lehet elaltatni ezt a haszontalan csöppeséret... De a férj hirtelen a homlokára bökött: — Tudja mit edes? Játssza el annak a fráternek a mi egyszerű bölcsődalmunkat, em-lékszik, — előbb azonban magyarázza el neki, hogy mi mit jelent, kiütöben meg sem érti! Hátha elesült tőle, nekem az egyén meghódolása úgy is mindig jobban imponált, mint a tömegek údrivalgása...

magyar marha tenyésztése érdekében teendő állásponthoz...

A rendkívül érdeklődés között lefolyt értekezlet...

Borsó termelés a felvidéken. Több mint 40 ezer hektár...

A burgonya tözsdét árjegyzése. A budapesti ár...

Tavaszi lúszalóvásár, március 13-án nyílik meg a Tattersall telepen...

A Duna-gőzhajózási társaság közli, hogy a Regensburg...

Ostályorszájak. Az ostályorszájak mai huszársan...

100.000 koronát nyert: 104830. 15.000 koronát nyert: 79233.

1000 koronát nyertek: 3321 39881 60881 61806 82708 91335.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Gabonatorzsda.

A nemzetközi gabonapiacokon néhány nap óta állandóan hanyatlának az árak...

A mai üzletben ismét megállapodtak az árak, a további hanyatlás megszűnt...

A keszárpiacra 12000 mm. buza kelt el változatlan áron...

Buza. Tiszavíz: 200 mm. 79,5 kg. 9,15 kor. 200 mm. 80 kg. 9,15 kor.

Bizári: 200 mm. 80 kg. 9,15 kor. 200 mm. 80 kg. 9,15 kor.

Raktári: 1650 mm. 79 kg. 9,05 koronán. mind három hónapra.

Zab: 200 mm. 6,15 kor. 100 mm. 5,95 kor. Készpénzzel.

Tengeri: 100 mm. 5,85 koronán. Készpénzzel.

Lóhere: 36 mm. 61,50 kor., készpénzzel.

A határvidéki árnyalata nyugodt volt, csak zárhat fel mutatkozott némi hajlam a gyengülésre.

Déli tőzsde. Buza áprilisra 874 878 877 869, k. Buza októberre 846 838 839, k.

Déli tőzsde forgalom. A déli tőzsde valaminek szűkebb volt az irányát...

Déli tőzsde 4 óra 30 perckor záródna. Buza áprilisra 869-870 k.

Gabona- és lisztforgalom

Table with columns: Az áru megnevezése, mennyiség, ár, stb. for various grain and flour types.

Terménytorzsda. Dicsőszendrő 67,50 K. aronán kelt 59 fillérenként.

Budapesti szeszgyárak jegyzése. Nagyhegyi koronában.

Előfizetés. Az előfizetésesek egy részének meg kell nyugodni...

Értéktőzsde.

Minden üztözés hiányát a mai tőzsde nagyon esendés volt, a hangulat azonban...

Előfizetés. Az előfizetésesek egy részének meg kell nyugodni...

11 óra 15 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 628,50-629.

Déli tőzsde. Dében szálló maradt az irányát, a forgalom nem élt...

1 óra 30 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 629-629,50.

Utóközösde. Az utóközösde esendés maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény...

3 óra 30 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 628,50-628,50.

Utóközösde. Az utóközösde esendés maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény...

3 óra 30 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 628,50-628,50.

Utóközösde. Az utóközösde esendés maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény...

3 óra 30 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 628,50-628,50.

Utóközösde. Az utóközösde esendés maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény...

3 óra 30 perckor záródna: Osztrák hitelrészvény 628,50-628,50.

49.-50.- rímamurányi vasút 458.-464.- magy. koronajáradék 98,95-97,75.

Bécsi gabonatorzsda. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). Noha New Yorkból magasabb jegyzéseket küldtek...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Magyarországi értéktőzsde. Bécs, márc. 3. (Az Egyetértés távirata). A mai előződéhez a jobb külföldi tudósítások...

Havre, márc. 3. Kávé folyó óra 39,75, márciusra 40,30, márciusra 41, júliusra 41, szeptemberre 41,50.

Bécs, márc. 3. Fimintott cukor 64,50-65 K. kőszáczukor 66-67 K.

Prága, márc. 3. Nyers cukor Auszliában azonnal 18,50-19,50 októberre.

Hamburg, márc. 3. Nyers cukor februárra 18,50, márciusra 18,50, áprilisra 18,50, márciusra 18,50.

Borosziló, márc. 3. Buza helyben 13,10, sárga buza helyben 13,00, repce helyben 23,49, tengeri 12,50.

Köln, márc. 3. Olaj 61.-.

Berlin, márc. 3. Buza március 17,95, júliusra 18,70, szeptemberre 19,30, márciusra 18,70.

Páris, márc. 3. Buza február 22,00, márciusra 22,20, márciusra 22,65, márciusra 22,55.

Budapest, márc. 3. Hízott sertésárak: 1. Magyar eldobandó...

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Közbiztonsági tudósítások. Budapest-Közbiztonsági.

Járásbírószéki albiró állásra két hét alatt, az alsóvezeték járásbírószéki inok állásra április 5-éig.

Szerkesztői üzenetek. (Leveleket nem válasszunk, de a rovátka a hozzájuk küldött tudósításokra készülő felelők közlésüknek.)

B. H. né Kossai. 1. Kis gyermekeknek különösen vigyázni kell bizonyos diétára.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

M. Ö. Budapest. A völgör épen olyan mint bár melyik más polgári ember.

magyar marha tenyésztése érdekében teendő állapontokat...

A rendkívüli érdeklődés között lefolyt értekezlet...

Borsó termelés a felvidéken. Téli földmívelésügyi miniszter...

A burgonya tözedei árjegyzése. A budapesti áru és értéktőzsde...

Tavaszi luxusáruár. március 13-án nyílik meg a Tattersall telep...

A Duna-gőzhajózási társaság közli, hogy a Regensburg...

Ez a társasági üzemanyagok feltöltését, tértéppel ellátást...

Oszlatorsorjatek. Az oszlatorsorjatek mai huzasán a következő nagyobb nyerevényeket sorolták ki:

- 100.000 koronát nyert: 104830.
25.000 koronát nyert: 79233.
10.000 koronát nyertek: 26451 53257.
5000 koronát nyertek: 28890 40411.
2000 koronát nyertek: 16 13789 26392 33601 90785.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonaforgalom.

A nemzetközi gabonapiacokon néhány nap óta állandóan hanyatló az árak.

A Budapesti szeszgyárak jegyzése. Nagyon koronában...

Értéktőzsde.

Minden ösztönzés hiányában a mai tőzsdén nagyon esendős volt a hangulat...

Előzősde.

Az előzősde esélyi forgalom mellett nyugodt volt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény 627,25-629,...

Déli tőzsde.

Délien szilárd maradt az irányzat, a forgalom nem élt meg...

1 óra 30 perczkor záródnak.

Osztrák hitelrészvény 629,30, magyar hitelbank 734,50-736,...

Prémium-tízlet.

Díjbitosítások osztrák hitelben holnapra 5-6 k., nyolc napra 10-12 k.

Utózősde.

Az utózősde esendős maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény 629,75-628,25...

3 óra 30 perczkor záródnak.

Osztrák hitelrészvény 628,25-628,50, magyar hitelbank 737,50-736...

Lőhere: 36 mm. 54,50 kor., készpénzfizetés mellett.

Délelőtt.

Buza áprilisra 8,74 8,73 8,77 8,69 k. Buza októberre 8,56, 8,58 8,50, k.

Déli 1 órakor hivatalosan záródnak.

Buza áprilisra 8,69-8,70 k. Buza októberre 8,49-8,50, k.

Déliutáni forgalom.

A déliutáni tőzsdén valamivel szilárdabb volt az irányzat...

Déliutáni 4 óra 30 perczkor záródnak.

Buza áprilisra 8,69-8,70 k. Buza októberre 8,49-8,50, k.

Gabona- és lisztforgalom.

1904. évi március 1. esti 6 órátkor, március 2. esti 6 órátkor.

Table with columns: Árúneve, Mennyiség, Ár, Összesen.

Terménytőzsde.

Dzsinózsi 67,50 k. árán kelt 50 kilónként.

Szesz. A kontingens nyereszese ára Budapestben 44,50-45,00 koronán...

Budapesti szeszgyárak jegyzése.

Nagyon koronában. Kontingens nyereszese 44,50-45,00.

Külföldi értéktőzsdék.

Berlin, március 3. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde megnyitáskor nagyban esendős irányzat volt...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

40-50-50. Gőzmozgató, vasúti 458, -454-453-452-451-450...

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, március 3. (Az Egyetértés távirata.) Noha Newyorkból magasabb jegyzéseket küldtek...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, március 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzősde a jobb külföldi tudósítások hatására...

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény.

629,30-629,50, magyar hitelbank 734,50-736,...

A déli tőzsde tartott árfolyanokat.

A déli tőzsde tartott árfolyanokat mindenestül nyit meg.

Jegyzetek: osztrák hitelrészvény 628,50, magyar hitelbank 736...

Bécs, március 3. (Magyar értékek zárlata).

4 százalékos aranyjárdék 116,90, Tiszai és szegedi aranyjárdék 114,...

Bécs, március 3. (Osztrák értékek zárlata).

4,2 százalékos papírjárdék 99,50, 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,45...

Bécs, március 3. (Osztrák értékek zárlata).

4,2 százalékos papírjárdék 99,50, 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,45...

Külföldi értéktőzsdék.

Berlin, március 3. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde megnyitáskor nagyban esendős irányzat volt...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Frankfurt (Zárlat) március 3.

4,2% papírjárdék, 100,40 4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Hamburg (Zárlat) március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Páris, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Berlin, március 3.

4,2% osztrák aranyjárdék 100,60, Elbavölgyi vasút...

Havre, március 3. Kávé folyó hóra 39,75, márciusra 40,50, márciusra - júniusra 41, szeptemberre 41,50...

Bécs, március 3.

Prága, március 3. Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Hamburg, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Berlin, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Köln, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Páris, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Bécs, március 3.

Nyers cukor Auszliában azonnal szállításra 19,55 októberre -

Járási bíróságnál albíró állásra két hét alatt, az alsóvezetők járási bíróságnál...

Szerkesztői üzenetek.

(Levegőben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólásokat tudakozásokat készséggel felelünk...)

B. H. né Kossza. 1. Kis gyermeknél tüdőben vörényes a hely bizonyos időtára...

M. O. Budapest. A vőlegény épen olyan mint bármelyik más polgári per...

B. L. Nagy-Beregy. Azt nem kérheti, hogy külön-külön meghívassák...

Dr. M. J. Prusok. Legyen szives azt a levelet megválaszolni...

Dr. N. B. Deva. Orvostól Titelig 1. osztályon írt 13 kor. 80 f. II. osztályon 9 kor. 20 f. III. osztályon 6 kor. 90 f. írt.

N. G. Temes-Békás. 1. Forduljon egyenesen a földmívelésügyi minisztériumhoz...

B. D. Magánállatokról felvilágosítást nem adunk.

F. L. Kosd. Ismételve azt ajánljuk, hogy gyógyintézetben alaposan vizsgáltsa meg magát...

Felolvasó szerkesztő: Molnár Márton.

Napirend.

Napirend. Péntek, március 4. - Rom. Leth. Kézírt. 17. - Nap kelt 6 óra 21 p. nyugat 6 óra 21 p. Hold kelt 8 óra 47 p. dél nyugat 7 óra 28 p. reggel.

A Kúria teljes ülése délután 10 órakor. A Magyar Nemzetiudvarok Társulat ülése az Akadémiaiban este 8 óráig.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

Magyar Királyság Képviseletének (Magyarország) 21. ülése március 4-én 9 óráig tart. Nemzeti Múzeum történelmi és irodalomtörténeti kiállítására március 4-én 10 óráig tart.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

pénz-szekrények... rendkívül olcsó áron kap...

Réthy név nélkül... ne fogadjon el pemető...

Az alouthei... főhercegi udvari kertész...

Gyümölcsfa... szőlőszőlő és borjárt gyűjt...

Házi... kisasszonyok ajánl...

Gyümölcsfa... díszfa, rózsák, gyöngy...

Tokaji... szamorodni, 1900. évi, lites...

Gyümölcsfa... szőlőszőlő és borjárt gyűjt...

Kovács János... állásnévelő gazdasági, kor...

Kezes nélkül... 200 korona készpénz 4%

Földbirtokos... ismerettségét keresi fiatal...

Partiban vett... kelencye, tiszta lín, him...

Tisza-Ujlak... azonosításában, kény...

Nagy jövedelemre... lehetnek szeri mindazok...

Gyári telkek... VI. Váczintan és IX. Kupa...

Földbirtokos... birtokosoknak ajánl...

Nevelőnőket... gyermeknevelőket bon...

Évelővirágok... minden kertész díszére vá...

Veszünk... haszní arany, ezüst...

Kohn Ede és Tsa... 25 év óta fenálló cég...

3-4... vidéki fiatal ember (15...

TISZTA... felvágatlan makuatu apapir...

Hidrogen folyó... olto viasz, dobozok 10...

Pénz... kölcsön földbirtokosra, 4...

GUMMI... francia gyártású gummi...

RIVÁL... 460 K, 600 K, 800 K...

Forman. Forman — nátha ellen! Klinikailag kipróbálva és orvosilag többszörösen mint eszményi náthaellenes szer...

Megnő a haj, kopaszság megszűnik. A haj újranövése. Próbadozoz ingyen. William Scott, Wien, 1120 Schottentring 14.

Tekintetes Fildrich János gyógyszerész urnak Malaczkán. Szerecsés és boldog újévet kívánok Önnek...

INDRA-TEA. Indra-tea vállalat TRIEST. Kwizda Ferenc János os és kir. oszt. magyar román kir. és bolgár fejed. udv. szállító...

SZŐLŐLUGAST. Értelme minden házi és kertjében föld- és homoktalajon. Szőlőszőlő és borjárt gyűjt...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. ALAPITTATOTT: 1825. Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4.

Nagy jövedelemre. tetholnek szert mindazok, kik a KURUC ÚJSÁG nagyban való elár...

Titkos betegségek Dr. Kajdacsy. v. or. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos. Biztos sikerrel rövid idő alatt gyógyít...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 24. szám.

Dr. János legújabb ifjúsági ILLUSZTRÁLT KÖNYVE, sorozás új és leírás. k számára. Csinos vízszintes, színes...

Nagy jövedelemre. tetholnek szert mindazok, kik a KURUC ÚJSÁG nagyban való elár...

Férjnek ingyen kapnak. A férjnek ingyen kapnak a feleségét...

STOLLWERCK TESTVÉREK Csokoládé és Cacao Elismert legkitünőbb honi gyártmány. Mindenütt kapható. Gyárak: Köln, Pozsony, Berlin, London, New-York.

Konferálnak.

Fentartjuk a vétókat az ellen a lépés ellen, amelyet a kormány a kereskedelmi szerződés tárgyalására tett, de ha fennmaradnak és hangzóztatjuk is, hogy ez a lépés törvénytelen, a tényekkel számolunk, a tárgyalás esélyeit a magyar kereskedelmi és gazdákörök szempontjából mérlegeljük a racionális parancsokra.

Az első riedig tény pedig első sorban az, hogy Bécsben konferálnak a mi megbízott embereink és az osztrákok, hogy előkészítsék a Németországgal való kereskedelmi szerződés számára a szükséges anyagot. A kereskedelmi és vámkonferencia tárgyalásai előreláthatólag nem fognak sokáig tartani, mert az anyag rendezésével már foglalkozott, most inkább a Németországnak teendő proposíciókat és annak a jegyzéknek a szövegét állapítják meg, a melyben ezeket a proposíciókat a magyar és az osztrák kormány a külügyminiszterium útján a német kormányval közölni fogja.

Az Egyetértés tárczája.

A gyermekek divatja.

Szezon kezdetével gondolni kell arra is, hogy a gyerekeket hogyan öltöztessék az ideo a legesetesebban. Sőt nem is léven olyan mértékben, ahogyan a divatnak, mint a mamák, az ő ruháikat meg előbb meg lehet csináltatni.

sok ezután is ellenszini fogják. Nagyon sok függ különben attól, hogy milyen gabonavárakban fog Németország Oroszországgal megállapodni. Ha Oroszország kedvéért, vagy annak pressziója alatt leszállyja minimális gabonavárjait Németország, akkor Ausztria-Magyarországgal szemben sem tarthatja fenn azokat.

TÖRVÉNYSZÉK.

A bankdirektor becsülté. A szilágyi-somlyó-margitai helyi érdeklő vasutat a Budapesti Bankgyűlési Részvénytársaság építette meg. Az elfelengedélyt és a gyűjtött hozzájárulást a Klobusitzky E. Béla monopetri bíróság rúkolta át a bankra. Ebből kifolyólag igényeket támasztott a bank ellen s az igényeket pörbe is fogta.

törvényesbíró elnökése mellett délelőtt tíz órakor kezdik meg. A vádlottat dr. Miklós Gyula ügyvéd vezdi.

A bíróságnak megadta a határozatát. A bíróság elnökének megadta a határozatát. A bíróság elnökének megadta a határozatát. A bíróság elnökének megadta a határozatát.

ette a védő alól, Szentiványi József albirót ellenben fődécsre s Mlka Ottokár albirót stven korona pénzbüntetésre ítélte. A Kuria Vörösmarty Béla elnökésével tárgyalja ma az ügyet. A fegyelmintanász Tassy Pál koronagyűszhelyettes meghallgatása után Sylvester Dénes bíró is vétkezésre mondta és rosszalásra ítélte, a másik két albiróra nézve az ítélet helybenhagyta.

Az Erzsébet-híd parkjai. Az esküdtől új Erzsébet-híd följáról nagy a pesti, mint a budai oldalon szabad teret hagytak. E felkerek a főváros megnövekedett parkokat tervezett, melyeknek rendezését már megkezdte Isepp Keresztély városi főmérnök. Kifejezetten szép lesz a budai park szűk keszélyes alaprajzával. E parkban közelítendő a Fűdás-fürdő előtt a város kioszkot rendez be a vigadó-téri kioszk mintájára.

szomorunk vagyunk s a mikor az árnyék urra lesz fölünk... nos, képzéle el, hogy ezek a pillanatok betekere, hónapokra terjednek ki. Ennek szik meg az én kis Szent Györgyömre? Addig egyeztem, jól-rosszul, úgy a hogy tudtam, dolgoztam rajta. De a mikor minden romenséget elveztettem, egészen másképen fogtam fel a szobroskalmat. Nem dolgoztam többé, mint addig, gyufafékekkel, hanem bajtűkkel. Egyszóval olyan apoklops lettem, hogy azt el se képzelhet. Szent György sisakra sarkányt alkalmaztam és sok-sok órat töltöttem el azaz, hogy fejet, szemeket és farkat csináljak neki. Oh! különösen a szemével sokat bajlódottam. Addig nem volt nyugtom, a mig nem voltak veres szemézők, fehér szemézők, szemöldökei, minden! Ostoba vagyok: elképzeltem, hogy meghalok a míni a kis Szent György elkészül. A szünidőben dolgoztam rajta és Préfere kisasszony bejött hozzám. Egy napon megdudtam, hogy én a fogadótéremben van az igazgatóval, megkeletem s azt mondtuk egymásnak: a viszonzatlanság! Ekkor kissé megviszaltódtam. De a rákövetkező esztendőben, gyamom kikapart uram. En vonatkozom hozzá el: nemni: uram, ne kérdezz, hogy miért. Nagyon szeliden azt felelt rá, hogy széleslyes vagyok. És bekeben hagyott. De hamardnapra Préfere kisasszony olyan gonosz arccal jött hozzám, hogy meggyedtem. Levetelt tartott a kezében. „Kisasszony, így szolt, gyámja arról értesít, hogy az én penze el-fogyott. Ne féljen; nem hagyom őnt el; de ugy-e belátja, hogy jogosan kívánom, hogy dolgozzék az ellátásért.”

FŐVÁROSI UGYEK.

Jó tanács. A költségvetés jóváhagyása. A költségvetés jóváhagyása. A költségvetés jóváhagyása. A költségvetés jóváhagyása.

szomorunk vagyunk s a mikor az árnyék urra lesz fölünk... nos, képzéle el, hogy ezek a pillanatok betekere, hónapokra terjednek ki. Ennek szik meg az én kis Szent Györgyömre? Addig egyeztem, jól-rosszul, úgy a hogy tudtam, dolgoztam rajta. De a mikor minden romenséget elveztettem, egészen másképen fogtam fel a szobroskalmat. Nem dolgoztam többé, mint addig, gyufafékekkel, hanem bajtűkkel. Egyszóval olyan apoklops lettem, hogy azt el se képzelhet. Szent György sisakra sarkányt alkalmaztam és sok-sok órat töltöttem el azaz, hogy fejet, szemeket és farkat csináljak neki. Oh! különösen a szemével sokat bajlódottam. Addig nem volt nyugtom, a mig nem voltak veres szemézők, fehér szemézők, szemöldökei, minden! Ostoba vagyok: elképzeltem, hogy meghalok a míni a kis Szent György elkészül. A szünidőben dolgoztam rajta és Préfere kisasszony bejött hozzám. Egy napon megdudtam, hogy én a fogadótéremben van az igazgatóval, megkeletem s azt mondtuk egymásnak: a viszonzatlanság! Ekkor kissé megviszaltódtam. De a rákövetkező esztendőben, gyamom kikapart uram. En vonatkozom hozzá el: nemni: uram, ne kérdezz, hogy miért. Nagyon szeliden azt felelt rá, hogy széleslyes vagyok. És bekeben hagyott. De hamardnapra Préfere kisasszony olyan gonosz arccal jött hozzám, hogy meggyedtem. Levetelt tartott a kezében. „Kisasszony, így szolt, gyámja arról értesít, hogy az én penze el-fogyott. Ne féljen; nem hagyom őnt el; de ugy-e belátja, hogy jogosan kívánom, hogy dolgozzék az ellátásért.”

Egy lélek története

Váratlanul, szemmel tartva az ablakot és a kis kaput. Jeanne, hat vagy hét másodperc múlva, végre megjelent. — A cseled a kapu-szólóban van, — mondta. — Jól van, — viszonzám. Van tolla és tintája? — Nincs. — Hat írónja? — Van. — Adja ide. A zsehből egy ócska újságlapot vettem elő és a szelben, mely majdnem kioltotta a lámpákat, s a hóban, mely majdnem megvakított, czimzalagot készítettem ama lap körül, s Préfere kisasszonyra ezimtettem. Irásközben kérdeztem Jeannét: — A levelhordó erre menve a szekrénybe dobja a leveleket s újságokat, csenget és tovább megy, ugy-e? A cseled kinyitja a levelezőszéknyit s rögtön Préfere kisasszonyhoz viszi, a mit benne talált, ugy-e? Nem ily módon kezelik a postát önöknel? Jeanne tudta szerint ilyenforma volt az eljárás. — Majd megírtuk, Jeanne, álljon lesbe, és a mint a cseled távozott, huzzza meg a sodronyt és jöjjen ki. Ezeket mondta a szekrénybe csuszattam az újságot, erősen megrántottam a csengő-

gombját és egy szomszédkapu melyedésebe rejtöttem. Nehány perc múlva válek ott, a mikor a kis kapu megrázkódott, félig kinyílt és egy fiatal fej bujt ki rajta. Megfogtam és magamban huztam. — Jöjjen, Jeanne, jöjjen. Nyugtalanul nézett rám. Bizonyosan azt gondolta, hogy megbolondultam, de én ellenkezőleg teljesen észnél voltam. — Jöjjen, jöjjen gyermekem. — Hová? — Gabryné urnához. Ekkor karomba kapaszkodott és elkezdtem futni, mintha tolvajok lennének. De a futás nem igen ford össze testi terjedelmemmel, így hát, a mikor már félig elfulladtam, megálltam egy csapadék mellett, a hol kocsisok álltak. Egyikük megkérdezett van-e kocsira szükségünk. Hogyne lenne. Az ostromos ember letette poharát a sötét horganylapjára, fölismázt a bakra és ígéresemre nőgatta a lovát. Meg voltunk mentve. — Pfűh! fölészkódtam, homlokomat tü-rülgötve, mert jóllehet hideg volt, mégis kövére cseppekkel lezadtam. Sajátságos, hogy Jeanne jobban látszott érezni eszekeledetünk szörnyűségét. Komoly volt és láthatóan nyugtalan. — A konyhában! — kiálték felháborodással. — O csak a fejét rázta, mintha mondaná: „Ott, vagy másutt, mit bánom én.” És a kocsilapok derengése mellett észrevettem, hogy arca lesavanyodott, s vonásai hágyadtak valának. Nem találtam benne azt az élénkséget, azokat a hirtelen fölpatannásokat, azt a gyors kifejezést, a mi nekem annyira tetszett benne. Nézése lassu, mozgása feszélyezett, magatartása félnék volt. Megfogtam a kezét: egy kidolgozott, sebes és hideg kezét. A szegény gyermek sokat szenvedett. Kikérdezett, nyugodtan elmondta, hogy Préfere kisasszony egy napon magához hívatta és szörnyetegnék s kis viperának nevezett, a nélkül, hogy tudná, miért. Majd hozzátette: On több nem fogja Bonnard urat látni, mert rossz tanácsokat adott önnek és nagyon rutni viselte magát velem szemben. En így feltétlen rá: „Ezt, kisasszony, sohase fogom elhinni.” Mire arczul ütött és kiküldött. Az a hír, hogy őnt nem fogom viszontlátni, úgy hatott reám, mintha az ég borult volna be fölöttem. Hisszen ön is ismeri azokat az estéket, a mikor

Vertical text on the left margin containing various small notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various small notices and advertisements.

